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Αθήνα, 10 Φεβρουαρίου 2014 
Αρ. Πρωτ.: 238 

 
 
Θέµα: 7η Συνάντηση Εργασίας Β’ Κύκλου για το Πρόγραµµα «Κέντρα ∆ια Βίου 

Μάθησης – Προγράµµατα Εθνικής Εµβέλειας και Προγράµµατα Τοπικής 
Εµβέλειας» 

 
 
Αγαπητοί/ες κύριοι/ες, 

Η Γενική Γραµµατεία ∆ια Βίου Μάθησης και το Ίδρυµα Νεολαίας και ∆ια Βίου Μάθησης 
(Ι.ΝΕ.∆Ι.ΒΙ.Μ.) προσκάλεσαν τους ∆ήµους να ιδρύσουν και να λειτουργήσουν Κέντρα ∆ια 
Βίου Μάθησης και, κατ’ επέκταση, να υλοποιήσουν Προγράµµατα Γενικής Εκπαίδευσης 
Ενηλίκων Εθνικής και Τοπικής Εµβέλειας, τα οποία συγχρηµατοδοτούνται από το Ε.Π. 
"Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση 2007 - 2013".   

Σε συνέχεια των Συναντήσεων Εργασίας Α’ Κύκλου που πραγµατοποιήθηκαν το ∆εκέµβριο 
του 2012, η Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης, υπό την αιγίδα της 
ΚΕ∆Ε και σε συνεργασία µε τη Γενική Γραµµατεία ∆ια Βίου Μάθησης και το Ίδρυµα Νεολαίας 
και ∆ια Βίου Μάθησης, διοργανώνει την 7η Συνάντηση Εργασίας Β’ Κύκλου. Η συνάντηση 
απευθύνεται στους υπαλλήλους ή αιρετούς των ∆ήµων που έχουν οριστεί ως Υπεύθυνοι 
∆ήµων για το Πρόγραµµα (το άτοµο που αναγράφεται ως Υπεύθυνος στην προγραµµατική 
σύµβαση που υπογράφηκε µεταξύ του ∆ήµου και της Γ.Γ.∆.Β.Μ.) καθώς και στους 
Υπεύθυνους Οργάνωσης και Εκπαίδευσης που θα τοποθετηθούν, ή έχουν ήδη 
τοποθετηθεί στους ∆ήµους, από το Ι.ΝΕ.∆Ι.ΒΙ.Μ. 

Στόχος της συνάντησης είναι η ενηµέρωση των Υπεύθυνων των ∆ήµων και των Υπεύθυνων 
Οργάνωσης και Εκπαίδευσης για την υλοποίηση των προγραµµάτων διά βίου µάθησης καθώς 
και για την πορεία του προγράµµατος. 

Η συνάντηση εργασίας θα πραγµατοποιηθεί στα Ιωάννινα, την Παρασκευή 14 
Φεβρουαρίου 2014, στο Κ∆ΒΜ Ιωαννίνων (Μουσικό Γυµνάσιο, Κωνσταντινουπόλεως 1, 
2ος όροφος) ως εξής: 

11:00-14:30  Συνάντηση για τους Υπεύθυνους Οργάνωσης και Εκπαίδευσης του 
Ι.ΝΕ.∆Ι.ΒΙ.Μ. 

15:00 16:15  Συνάντηση για τους Υπεύθυνους ∆ήµων (υπαλλήλους ή αιρετούς των 
∆ήµων που έχουν οριστεί Υπεύθυνοι στην προγραµµατική σύµβαση που 
υπογράφηκε µεταξύ του ∆ήµου και της Γ.Γ.∆.Β.Μ.) 

Επιπρόσθετα, σας ενηµερώνουµε ότι την ίδια ηµέρα θα ακολουθήσει ενηµερωτική 
εκδήλωση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευµάτων για τις δράσεις και τα 
προγράµµατα, που προσφέρονται στους πολίτες µε στόχο την αναβάθµιση των γνώσεων, 

των ικανοτήτων και  των δεξιοτήτων τους (στο ξενοδοχείο Du Lac, Ακτή Μιαούλη & 

Ικκου, ώρα 17.30). 

Παρακαλούµε να ενηµερωθούν οι Υπεύθυνοι προκειµένου να συµµετάσχουν στις 
συναντήσεις. Θα ακολουθήσει τηλεφωνική επικοινωνία µαζί τους και από πλευράς µας για τη 
σχετική ενηµέρωση. 

Πληροφορίες: Σουζάνα Κυριακοπούλου (Ι.ΝΕ.∆Ι.ΒΙ.Μ.) 2131314632 και Εφραιµίδου Γαλήνη 
(Ε.Ε.Τ.Α.Α.) 2131320681. 

 
Με εκτίµηση 

Παναγιώτης Μανούρης 

∆ιευθύνων Σύµβουλος Ι.ΝΕ.∆Ι.ΒΙ.Μ. 

Ράλλης Γκέκας 

∆ιευθύνων Σύµβουλος Ε.Ε.Τ.Α.Α. 

 


